

鄂旅投公司来咸考察调研文旅项目 丁小强王远鹤会见刘俊刚一行

本报讯 记者朱哲报道:23日,市委书记、市人大常委会主任丁小强,市委副书记、市长王远鹤会见了来咸宁考察调研文化旅游项目的鄂旅投公司党委书记、董事长、总经理刘俊刚一行。

鄂旅投公司调研组先后考察了向阳湖文化名人故居、汀泗桥北伐名镇、双龙山、孝子山、王山寨、潜山国家森林公园、咸宁规划馆。

在项目座谈会上,调研组听取了市直相关部门关于旅游规划情况的介绍。市领导与鄂旅投公司高层就文旅项目投资进行了互动交流。

市领导何开文、张方胜、吴刚,鄂旅投公司副总经理陈华志、罗钦参加座谈。

王汉桥深入

官塘驿镇走访调研

本报讯 记者朱哲、通讯员滕善洋报道:21日,市人大常委会党组书记、副主任王汉桥带领市直相关部门,深入赤壁市官塘驿镇双丘村走访调研。市人大常委会秘书长王勇参加调研。

王汉桥首先看望了省人大代表、赤壁市双丘村党支部书记罗太平,鼓励他进一步增强人大代表的责任感和使命感,继续认真履行好代表职责,充分发挥模范带头、典型示范和带动致富作用。

随后,王汉桥来到双丘村委会、村幼儿园、村民休闲广场、利源林农开发有限公司和嘉力工贸有限公司等地,实地调研基层党建、村办实体经济、美丽乡村建设、民生工程等情况。

王汉桥强调,结合自身实际,培植强村富民的支柱产业和支撑项目,做强做大集体经济实体,确保全村经济社会、新农村建设可持续发展。要依托美丽乡村建设机遇,对入村公路、村庄环境进行综合整治。要建管并重,突出特色,加强对村庄建设的精细化管理。要强化基础设施建设,建好民生项目,让群众共享发展成果。

何开文在我市安全生产会议上强调

全力抓好“两化”专项治理

本报讯 记者汪俊东、通讯员汪洋报道:4月21日,我市召开全市安全生产“两化”专项治理工作会议,来自各县市区安委会及市直安委会成员单位参加会议,市委常委何开文出席会议并讲话。

会议指出,安全生产“两化”专项治理指的是危化品安全综合治理及安全生产隐患排查治理。治理要查找问题,明确重点,更好运用“两化”体系平台,推动危化品安全综合治理工作,提升安全生产总体水平。实行“一企业一清单”,行业标准企业落地;督促企业对照系统生成的《隐患治理清单》查改隐患。

会议强调,各级政府部门要坚守安全红线,不破安全底线,要以“宁放十次空,不放一次松”的态度开展安全专项治理,为我市经济发展创造一个安全稳定的良好环境。

市交通物流发展局开展

国家安全法治宣传教育

本报讯 通讯员王春龙报道:近日,市交通物流发展局召开国家安全法治宣传教育会议,切实提高市物流大干部职工的国家安全意识,防范各种危害国家安全的行为发生,维护社会政治大局稳定。

会议学习了习近平总书记关于国家安全工作和总体国家安全观的重要论述指示和《中华人民共和国国家安全法》,通过具体案例的分析,增强干部职工依法防范和抵制危害国家安全行为的意识。

会议要求全体干部职工在今后的工作生活中做到加强保密教育和提醒,加强国家秘密载体在生产、运输、使用、报关、维修、销毁等各个环节的管理,加强涉密事项及涉密活动的管理,坚持正确导向。

麻塘风湿病医院开展

全民痛风日义诊活动

本报讯 通讯员镇治报道:20日,是全民关注痛风日。当天,咸宁麻塘风湿病医院专家一行5人,前往咸安银泰百货门前,开展全民痛风日义诊活动。

活动中,该院专家现场免费为前来咨询的市民做测量血尿酸、血糖、血压,并对就诊者把脉问诊,康复技师现场做康复理疗等义诊。当天上午,专家们共免费为200余位市民进行了血尿酸、血糖、血压监测把脉问诊,为20余位腰腿痛患者现场做了康复理疗,发放《健康知识》宣传资料300余份,受到市民们的一致好评。



15、16日,市金投集团组织开展“招硕引博”工作,邀请市纪委对考试全程监督,最终确定考察人员5名。人才引进后,最低服务5年,并按相关政策给予相应补贴,连续发放3年。通讯员 阚彪 摄

赤壁培育壮大电子商务经营主体

年销售额突破15亿元

本报讯 记者黄柱、通讯员陈婧报道:21日,赤壁市民王丹在绿购网上点击购买了本地草莓、猕猴桃等水果。她告诉记者,选择绿购网的理由是:新鲜、便宜。

消费者下单之后,绿购网与官塘驿、神山镇等地农民专业合作社联系,根据订单数目,迅速现场采摘送货。

绿购网负责人介绍,这样好处在于:直接从合作社进货,减少中间流通环节,降低成本;按量采摘,减少了运输、压仓过程

中的损失;即摘即送,保证产品新鲜。

记者了解到,绿购网已经成为赤壁市农产品的集散地,越来越多的农民们乐于将产品放在绿购网上出售,因为绿购网有政府部门的强力宣传推介,形成了抱团闯市场的优势,比他们各自分散做网售效果好得多。

目前,绿购网已入住各类商家200多家,上线产品20多类。

眼下,在赤壁市各乡镇和村、社区,电

商服务平台建设遍地开花,不仅有绿购网电商平台,还有邮政“邮掌柜”、阿里巴巴的农村淘宝项目、赤壁市供销社的村级综合服务平台等项目。

该市商务部门负责人介绍,各大电商平台定位不同,各有优势:绿购网,是中国绿色生态产业展览交易基地商贸物流体系的一部分;农村淘宝拥有大品牌和强大网络平台;邮政“邮掌柜”基础好,物流配送渠道通畅;供销社村级综合服务平台定位是

服务三农。

近年来,赤壁市坚持政府引导、企业主体、市场导向的原则,大力培养和壮大电子商务经营主体。目前,该市各大电商服务平台呈现齐头并进的态势。

数据显示,该市已建成镇村电子商务服务站点217个,90%以上站点在村一级。去年,该市电子商务销售额突破15亿元,电商企业达到400余个,提供就业岗位6000余个。



港口乡 抢前备汛

20日,崇阳县港口乡,高堤河畈上村段正在抢抓时间进行河堤加固。

2月中旬以来,该乡“一河三港”治理开工,13台机械设备对高堤河港口村段、小沙坪村段、石岭村段河堤进行加固。清淤河道长约20公里,修筑河堤可预防十年一遇的洪水,提高“一河三港”蓄水灌溉防洪能力。

记者 陈红菊
通讯员 张定淮 吴荣 摄

村里兴起“读书风”

见习记者 马丽娅 特约记者 汪佳 通讯员 沈霞

17日,走进崇阳县金塘镇桥上村乡村书屋,书柜中分类码放的书籍散发着阵阵纸墨香气。

窗前的桌子旁,村民陈华生悄声问正在读书的老叶:“这两天总看到你来读书,没去打牌了?”“嗯,这里安静,也可以了解一下农村的致富经。”两人开始聊起书上刊登的农业种植技术。

这一变化,还得从同村女孩叶子筹建爱心书屋说起。80后大学生叶子毕业后在上海工作,今年回乡过年时,得知村里孩子们连个看书的地方都没有,便萌生了组建农家书屋的念头。

叶子的想法得到家人和朋友的赞成。父亲叶光青拿出做生意的门店,作为书屋的场所;二姐主动要求承担书屋日常消耗的电费。一家人几经商量后,将书屋命名为“桥上乡村书屋”,希望这个书屋能起到通往无穷知识海洋的桥梁作用。

书屋建成后,叶子在网上发出了一封

图书募捐函,没想到却被不少网友纷纷转发,引发了一阵捐书热潮。

这一消息也引起了县委、县政府的高度重视。县委宣传部、县文联、书协、作协以及农广校等部门还特意为她开展捐书活动,共募得各类图书3000多册。

每天,书屋不仅有老人们常来看书看报,不少村民还到这里学习农技、蔬菜、畜牧、水电等科技知识,到了节假日,这里更是中小学生集中的地方。

叶光青成了书屋的义务管理员,按时按点开放书屋。每逢有人捐书时,他都会登记,并在每一本书上标记,让每一位阅览者都感受到来自全国各地的关怀。

一位正在书屋看书的村民说,书屋建成后,无论是生产遇到难题、还是农闲时充电,都会来这里看书,现在村里打麻将的人少了,读书的人多了。

泉都速写
quan du su xie

护堤打好“持久战”

记者 张敏 通讯员 吴剑 叶璇

“今天晚上,大家同样要打起精神,这是一场持久战。”19日下午,咸安区桂花镇派出所民警徐聰对同事们说。

难掩疲倦,但仍干劲满满的徐聰说的持久战,是镇里正在开展的非煤矿山联合整治行动。

“每天晚上都是12点以后开展巡查工作,到凌晨4、5点才能睡觉。”徐聰说。

副镇长施继伟告诉记者,自市开展非煤矿山整治以来,虽然取得了一定成效,但仍有人为了利益非法开采或盗挖。

“知道政府加大了打击力度,他们就打起了‘游击战’。”施继伟说,针对这一现象,自3月30日以来,在区委区政府周密部署下,由镇政府牵头,联合公安、林业、安监、国土、环保、水利、工商等部门成立联合执法组,加大对非煤矿山整治力度。

宣传动员尺度不

松。该镇一方面大力宣传政府政策,另一方面鼓励老百姓对非法生产进行举报。

巡查打击力度不减。该镇加大巡查力度,加大打击力度,对发现矿山业主和村民进行严厉的惩罚,做到露头就打。

标本兼治节奏不变。该镇对于整合重组的矿山进行政策指导,尽快进入审批程序。对有意评估关闭的,按照程序申请评估,奖励关闭。将高压打击与整合评估同时进行,堵疏结合。

经过近20天的整治,效果明显,极大打击了非法生产的嚣张气焰,非法开采的现象得到了有效遏制。

截至19日,该镇共打击处理违法生产行为8起,警告19人,行政拘留3人,40余名非法生产人员被带至镇派出所接受训诫,扣押挖机2台、铲车2台。

施继伟说,下一步桂花镇将加大打击力度,同时加快去除过剩产能进程,加快产业提档升级,共同守护好蓝天。

深入纳税人 问需纳税人

通城地税为企业“把脉开方”

本报讯 通讯员张洞石、李英明报道:11日,通城县地税局围绕“深化税收改革,助力企业发展”主题,以纳税人需求为导向,由局长带队主动上门到各重点税源企业、高新技术企业进行走访。

走访中,通城县地税局与纳税人面对面,深入了解企业所感、所愿、所盼,零距离问需、问计、问难于纳税人,直面纳税人办税“痛点”“难点”“堵点”,倾听涉税需求,解答企业涉税难题,为企业减税降负支招。

“前一阵子我们公司正忙着修建厂房,招聘员工,涉及土地使用税优惠政策和代扣代缴员工个人所得税的事正准备去你们办税大厅咨询的,没想到你们主动上门为我们解答了。”湖北宝塔光电科技有限公司董事长黎锦林感慨道。

据了解,截至目前,该局实地入户走访纳税人35户次,收集纳税人意见12条,当场解决7条,及时疏导办税最堵环节,解决纳税人最迫切的政策需求,大大提升了纳税人满意度。

开展大走访 促“三抓一优”

咸安地税优化服务助发展

本报讯 记者张敏、通讯员江恒结报道:“正想反映问题呢,你们就来了,真是太及时了。”17日,咸安农村商业银行相关负责人,感激地对区地税局一行人说。

原来,区地税局是前来向需求解决难题,助力企业发展的。当日,倾听了咸安农村商业银行的相关问题和要求后,区地税局党组书记、局长袁慧德表示,将尽快商定办法,帮助解决难题。

这是该局围绕市委、市政府“三抓一优”决策部署,进一步优化税收服务环境,

推进的“便民办税春风行动”之一。

连日来,该局班子成员根据分工,联合区国税局先后深入咸安农村商业银行、洪盛模具等十余户企业,开展“三抓一优”大走访活动,上门送政策,面对面倾听税收需求,解答涉税难题,提供涉税辅导,为企业减税降负支招,并结合正在开展的履责尽督检查工作,征求纳税人意见。

袁慧德说,通过活动,扩宽了税企沟通渠道,增进了纳税人的理解和支持,提升了满意度。

咸宁枫丹推进绿色公交低碳出行

2017年,枫丹公交公司投资近2亿元购买纯电动公交车100多台投入市区运营,推进了低碳城市公共交通系统的建设,为市民提供了便捷的绿色出行选择。

使用纯电动公交车是今后城市公交车的发展趋势,也是咸宁绿色崛起的客观要求。2001年始,国家“863”项目投入20亿元研发电动汽车,2009年电动汽车被列为国家七大新兴战略产业之一,其发展提升到国家战略高度。枫丹公交公司认真贯彻国家

产业政策,2016年首批投运100多辆。

纯电动公交车一般情况下每台车百公里能耗是150度电,按照工业用电9毛/度来算约140元。柴油车百公里油耗40升左右,油价按7元/升算,光油耗就要280元左右,电动车百公里就能节约140元。纯电动公交车的噪声低于75分贝,远低于规定的公交车噪声限值。100辆传统燃油巴士一年的废气排放量有1.38万吨,与378.0万棵树的排氧量相当;如一个城市投

放100辆零排放的纯电动公交车,一年减少3290吨PM2.5,等于在城市中心建造了一个千亩森林公园。

十年来,枫丹公司先后投入2.3亿元进行公交基础设施建设。纯电动公交车改进了公交能源使用方式,使咸宁中心城区营运公交车主要污染物一氧化碳排放减少97%,碳氢化合物排放减少72%,二氧化硫可减少90%,在省内率先实现低碳公交城市。

截至目前,该市公交车实现了“四全”,即全部空调公交车,全部低碳环保燃油汽车,全部到达国3排放标准,全部实行GPS智能化调度,运营车辆装备水平在全国省行业处于领先水平。

(刘会林)

环保进行时